

EURÓPSKY IMUNIZAČNÝ TÝŽDEŇ - EIT

European Immunization Week – EIW

V roku 2010 bude prebiehať už piaty ročník EIW ktorý sa bude konať od 24. 4. 2010 do 1. 5. 2010. EIW bude realizovaný súčasne s VWA (Americký vakcinačný týždeň) a VWEM (Vakcinačný týždeň v krajinách Východného Stredomoria), aby boli posilnené aktivity v oblasti podpory imunizácie. **Slogan: Prevencia, Ochrana, Imunizácia** predurčuje poslanie tejto aktivity, ktorou je ochrana života a zdravia už od detstva. Očkovanie je nevyhnutné pre každé dieťa, pretože každé dieťa má právo byť chránené pred ochoreniami a byť zdravé.

Čo je cieľom EIT?

Hlavným cieľom tohto ročníka je naplnenie regionálneho cieľa na rok 2010, ktorým je eliminácia osýpok a rubeoly do konca tohto roka. Ďalším cieľom EIW je zvýšiť úroveň zaočkovanosti proti očkovaním preventabilným ochoreniam, hlavne u rizikových a ťažko dosiahnuteľných skupín obyvateľstva.

Prečo je dôležitá kampaň EIT?

Negatívny vplyv v problematike očkovania majú najmä „mediálne protiočkovacie kampane“ vyvolávajúce strach z očkovania. Ďalším dôvodom je, že očkovanie v dnešnej dobe nepatrí medzi priority v zdravotníctve.

Aké budú aktivity počas kampane?

- informovanie verejnosti o význame očkovania proti ochoreniam v rámci povinného očkovania v Slovenskej republike,
- podporovanie očkovania proti chrípke s cieľom zvýšiť zaočkovanosť obyvateľstva s dôrazom na rizikové skupiny populácie,
- zdôraznenie významu očkovania proti pneumokokovým infekciám u vybraných rizikových skupín populácie,
- informovanie o možnosti očkovania proti ľudskému papilomavírusu ako významnej prevencii karcinómu krčka maternice.

Očkovanie každého dieťaťa je nevyhnutné pre prevenciu ochorení a ochranu životov

Regionálny úrad verejného zdravotníctva

so sídlom v Trenčíne

Vás pozýva

v dňoch 29. - 30. apríla 2010

na výstavu **Medipharm** ktorá sa bude konať na

Výstavisku Expo Center, a. s. Trenčín v rámci

EURÓPSKEHO IMUNIZAČNÉHO TÝŽDŇA

kde budeme podávať informácie o význame očkovania

detí i dospelých.

